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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

“Současný trend sekularizace společnosti nemá žádný vliv
na muslimskou komunitu v Nizozemsku, ba naopak,  její
nejmladší členové se obrací směrem k náboženství.” To je
jedním z  hlavních  závěrů  rozsáhlé  studie  “Muslimové v
Nizozemsku,”  nedávno  publikované  Úřadem  pro
sociokulturní  plánování  (Social  en Cultureel  Planbureau),
nezávislé vládní poradní organizace.

“Náboženství hraje důležitou roli v životě téměř všech muslimů v zemi,” uvádí studie, která
však  upozorňuje  i  na  fakt,  že  lze  vypozorovat  různé  stupně  religiozity  a  dodržování
náboženských předpisů mezi jednotlivými komunitami. Většina z 825 000 muslimů žijících v
Nizozemsku je marockého a tureckého původu.

Ačkoli  90% z  nich se označuje  v  prvé řadě za muslimy,  pouze 40% z  nich navštěvuje
pravidelně jednu ze 421 mešit v zemi. Pro srovnání, pouze 16% Nizozemců uvádí, že vyznává
nějakou náboženskou víru.

Kontakty mezi rodilými Nizozemci a přistěhovalci za posledních 20 let nikam nepokročily:
56% Nizozemců uvádí, že “nemají žádný vztah” k cizincům. Je nepochybné, že mladší lidé
jsou v kontaktu s příslušníky ostatních komunit častěji, to ale nemění nic na faktu, že pouze
37% “Nizozemců” marockého a 28% tureckého původu uvádí,  že mají  pouto k
hostitelské zemi.

Mezi 40% Nizozemců zastává názor, že v zemi je “příliš mnoho přistěhovalců” a 80% z nich si
myslí,  že ženy neevropského původu mají  velice málo svobody. Podobně tak si polovina
Turků myslí, že nizozemské ženy jsou “příliš svobodomyslné”. I další z důležitých probléml
dneška oba tábory rozděluje. Více než 70% Turků a Maročanů si myslí, že mít homosexuálně
orientované dítě pro ně představuje problém, zatímco pouze 17% Nizozemců sdílí  tento
názor.

Zdroj Le Monde: Le retour du religieux chez les Néerlandais d’origine marocaine et turque, 5.
ledna 2013.
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